

**Отзыв об итогах наставничества
«опытный педагог - молодой специалист»**

Молодой специалист: Тодорец Валерия Михайловна

Образование: высшее

Должность: педагог дополнительного образования

Учреждение: МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара

Наставник: Шпелёва Ирина Алексеевна – педагог дополнительного образования, высшая категория

Периоды наставничества: с 06.10.2022 г. по 06.02.2023 г.

Заключение о результатах работы по наставничеству:

Работа с молодым специалистом, педагогом дополнительного образования, Тодорец Валерией Михайловной, осуществлялась на основании приказа директора МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» г.о. Самара № 175 от 06.10.2022г. в соответствии с индивидуальным планом развития под руководством наставника. Работа с наставляемой осуществлялась до 06 февраля 2023 года и была прекращена по объективным обстоятельствам (переход в другое ОУ).

Работа осуществлялась по трем разделам (направлениям), обозначенным в индивидуальном плане развития:

1. Анализ профессиональных трудностей и способы их преодоления

2. Вхождение в должность

3. Направления профессионального развития педагогического работника

1. Анализ профессиональных трудностей и способы их преодоления.

При знакомстве с молодым специалистом была проведена диагностическая беседа с Тодорец В.М. для уточнения зон профессионального развития, определен перечень дефицитных компетенций, требующих развития; сформулирован перечень тем консультаций с наставником.

В ходе беседы и анкетирования, я выяснила, что Тодорец В.М. испытывает трудности из-за недостатка знаний методов и приемов педагогической работы, а также испытывает сложности, связанные с методической работой: составление учебно-планирующей документации, написание планов - конспектов учебных занятий и других методических материалов. В связи с этим совместно были разработаны меры по преодолению профессиональных трудностей, определены основные задачи работы с молодым специалистом:

1. Изучить документы, регулирующие деятельность педагога (в т.ч. – трудовой договор, Положение по оплате труда, должностная инструкция)

2. Освоить эффективные подходы к планированию деятельности педагога

3. Освоить успешный опыт учебно-методической работы педагога (составление технологической карты урока; методических рекомендаций, конспектов занятий)

4. Изучить успешный опыт организации работы с родителями (в т.ч. - подготовка и проведение родительских собраний; вовлечение их во внеурочную деятельность)

2. Вхождение в должность.

В октябре 2022г. под руководством наставника было осуществлено знакомство Тодорец В.М. с особенностями и направлениями работы Центра, изучена Программа развития ОО, изучен Кодекс этики и служебного поведения, документы по охране труда и технике безопасности при проведении занятий, а также изучен Сайт Цента <https://do-mechta.minobr63.ru/> и сообщество МБУ ДО ЦДЮТ «Мечта» в социальной сети «ВКонтакте» https://vk.com/centr_meshta.

3. Направления профессионального развития педагогического работника.

Работа с молодым специалистом по этому направлению проводилась в виде консультаций.

Была оказана помощь при оформлении документации - по формату подготовлены календарно-тематические планы, электронные журналы учебных занятий по ДООП «Музей Бородинской славы», «Культура Медиа».

Валерией Михайловной были изучены психологические и возрастные особенности обучающихся от 11 до 18 лет, которые учитывались ее при подготовке и проведении учебных занятий по ДООП «Музей Бородинской славы», «Культура Медиа», а также во внеурочной деятельности. В совместной беседе с наставляемой обсудили вопросы возникновения конфликтных ситуаций в группе учащихся и способы профилактики их возникновения.

На основе изучения успешного опыта организации профессионального развития в Центре совместно были выбраны формы собственного профессионального развития на учебный год: повышение квалификации на курсах ЦРО, посещение семинаров и мастер-классов других ОУ. Тодорец В.М. посещала семинары, форум, прошла курсы повышения квалификации по темам «Основы формирования гендерной идентичности ребенка», (36 часов), «Профилактика суицидального поведения учащихся в условиях образовательных учреждений» (36 часов) в МБОУ ОДПО «ЦРО» г.о. Самара.

Выводы по работе с молодым специалистом:

Тодорец В.М., педагог дополнительного образования, в процессе работы показала себя с положительной стороны, трудовые обязанности выполняла добросовестно, конфликтных ситуаций с обучающимися и родителями не допускала, отношения с коллегами были доброжелательными.

Тодорец В.М. активно вела воспитательную работу с обучающимися, участвовала в социально-значимых мероприятиях Центра и района. За оказание содействия в организации и проведении новогодних мероприятий Тодорец В.М. была вручена Благодарность Администрации Самарского внутригородского района городского округа Самара.

Наставник:  Шпелёва И.А.

06.02.2023 г.

Достижения ПДО Тодорец В.М



